

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Пудовкиной Ольги Викторовны,
обучающейся на 4 курсе исторического факультета
(направление подготовки 44.03.01 Педагогическое образование,
направленность (профиль) образовательной программы История)
по теме: «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЫЦАРСКИХ РОМАНОВ В КАЧЕСТВЕ
ИСТОРИЧЕСКИХ ИСТОЧНИКОВ В ПРОЦЕССЕ ПРЕПОДАВАНИЯ
ИСТОРИИ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ»

Выпускная квалификационная работа О.В. Пудовкиной посвящена выявлению возможности использования средневековых рыцарских романов как исторических источников на уроках истории средних веков в 6 классе. Актуальность выбранной студентом темы обусловлена тем, что федеральные государственные образовательные стандарты нового поколения предъявляют высокие требования к освоению школьниками содержания учебных программ по историческому образованию.

Выпускная квалификационная работа имеет четкую, логически выстроенную структуру. Автором во введении выпускной квалификационной работы обосновывается актуальность выбранной темы, раскрывается степень ее изученности, теоретическая и практическая значимость работы, определены объект и предмет исследования, сформулированы цель и задачи выпускной квалификационной работы.

В первой главе «Художественная литература как письменный источник на уроках истории» автором на основе анализа научной и методической литературы предпринята попытка охарактеризовать возможности и особенности использования художественных литературных произведений как исторических источников на уроках истории в средней школе.

Вторая глава выпускной квалификационной работы «Рыцарский роман как исторический источник» посвящена выявлению особенностей рыцарских романов как направления в средневековой литературе, а также их потенциальной ценности как исторического источника по истории Средневековья.

В третьей главе «Возможность использования рыцарских романов на уроках истории» автор рассматривает возможность использования

произведений рыцарской литературы на уроках истории средних веков в 6 классе. Автором были отобраны рыцарские романы, которые соответствуют возрастным особенностям шестиклассников, а также разработаны конкретные примеры использования рыцарских романов в рамках учебной программы по предмету «всеобщая история» в 6 классе.

Выпускная квалификационная работа О.В. Пудовкиной содержит как промежуточные выводы по главам, так и общее заключение, содержащее основные выводы.

В процессе написания выпускной квалификационной работы автором продемонстрирован достаточный уровень сформированности общекультурных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, а также способность к самообразованию, что позволит ей осуществлять свою дальнейшую профессиональную деятельность

Все вышесказанное позволяет сделать вывод, что выпускная квалификационная работа Пудовкиной Ольги Викторовны соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым ФГОС по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель
доцент кафедры всеобщей истории

к.и.н. доцент
23.06.2020



А.Г. Канаев